
Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα που μεταδίδεται από το
ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTOpen, την Τετάρτη 4 Μαΐου,
στις 6μμ, θα φιλοξενήσει τον Παύλο Αντωνόπουλο,
μέλος του Δ.Σ. της Ε΄ ΕΛΜΕ Αθήνας και του Δ.Σ. του
ΚΕΜΕΤΕ της ΟΛΜΕ, σε μια εκπομπή με θέμα «Στα
συρματοπλέγματα οι πρόσφυγες, στα δικαστήρια η
συλλογική αλληλεγγύη».

Ο Π. Αντωνόπουλος πρόσφατα κλήθηκε σε προκαταρκτική εξέταση από την ασφάλεια του Λιμενικού με
βάση εισαγγελική παραγγελία για ανακοίνωση που μοιράστηκε στους πρόσφυγες από τον Συντονισμό για
το προσφυγικό-μεταναστευτικό. Ο Συντονισμός έχει συγκροτηθεί από σωματεία του δημόσιου και
ιδιωτικού τομέα, από φοιτητικούς συλλόγους και πολλές συλλογικότητες εργατικών χώρων και γειτονιών.

Στη σημερινή εκπομπή, το Ράδιο Παντιέρα θα επιχειρήσει να απαντήσει ορισμένα κρίσιμα ερωτήματα που
αφορούν τον αγώνα υπέρ των προσφύγων και μεταναστών:

• Γιατί η «πρώτη φορά αριστερή» κυβέρνηση επιλέγει το δρόμο των δικαστικών διώξεων αγωνιστών
επειδή εκφράζουν έμπρακτα την αγωνιστική αλληλεγγύη τους στους πρόσφυγες και μετανάστες;

• Τη στιγμή που σε όλους τους χώρους στέγασης προσφύγων «αλωνίζουν» οι επιχορηγούμενες με δεκάδες
εκατ. ευρώ από την ΕΕ «Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις», γιατί εμποδίζονται εργατικά σωματεία και
συλλογικοί φορείς από την επικοινωνία και την έκφραση αλληλεγγύης προς τα θύματα των
ιμπεριαλιστικών πολέμων;

•  Μπορεί να υπάρξει εν τέλει ουσιαστική αλληλεγγύη και στήριξη των προσφύγων χωρίς αμφισβήτηση
των πολιτικών που γεννούν την προσφυγιά;

•  Ποιος είναι ο ρόλος της ΕΕ, του ΝΑΤΟ και των άλλων ιμπεριαλιστικών οργανισμών που γεννούν και
ενισχύουν τους πολέμους στη Μ. Ανατολή;

Την εκπομπή θα συντονίσει ο δημοσιογράφος Δημήτρης Σταμούλης.

Η εκπομπή Ράδιο Παντιέρα μεταδίδεται από τους 106,7 στα FM στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com. Επίσης, το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό
σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια
Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα
Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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